附表三－3：（請參用，各校可依實際情形修改）

桃園市108學年度大業國民小學綜合領域/議題
 共同議課專業研討會會議紀錄
壹、會議時間：民國108年12月 12日（星期五）下午3時40分
貳、會議地點：        大業國小 多功能會議室
參、主    席：  宋曉婷                  記    錄：潘琪麟
肆、參加人員：如附簽到表(簽到表格式各校自訂)
伍、會議紀錄
一、主席致詞：
    謝謝大家撥冗參加議課會議，希望大家能夠將你們所看到的優缺點，踴躍分享，讓教學者能夠更加精進，也讓其他人做為參考。

二、公開授課(被觀課)教師心得分享報告(請依教學活動設計與評量理念、教學技術運用、課程特色、教學省思、困難點、經驗、心得、檢討改進……等各點條列)
活動設計
    感謝大家前來觀看這一堂課，「我們的海洋清潔機」這一連串的系列課程主要是讓學生以肢體創作方式，體驗海洋汙染議題，並提出解決的方法，這一節課演示的部分是，讓學生用肢體創造海洋清潔機，並且對系列課程做出總結，以及請學生思考、發表保護海洋環境的方法。
    在這堂課進行之前，我們已經進行了許多的前置課程，包含肢體動作的創發、海洋污染問題的探討、同理海洋生物在污染中感受的體驗、海洋清潔機的思考設計，所以學生對於這個議題已經有不少的體會。
課程特色
    本課程使用了文本閱讀、同理體驗、肢體創作、合作學習、小組討論、口頭發表等策略，讓學生在海洋汙染及海洋保護的主題中優游徜徉，期望能激發孩子保護海洋的心情與行動。
經驗
    在前置課程時，孩子們從生澀、混亂中，慢慢摸索出表演的興趣，逐漸了解表演課課堂應有的表現，以及如何充分用肢體表達出情緒、動作、感受，以及模仿動物、器物、機械等，孩子們大膽奔放的表現，遠遠超出我的期望，著實讓我感到欣喜。
檢討改進
    上完了這一堂課之後，我覺得我在分組上面沒有處理得很好，應該採異質性分組，讓比較邊緣的小朋友也能充分參與。
    最後，希望大家能多給我建議，讓我能更加精進，謝謝。

三、同儕專業回饋與建議：

安茹： 運用表藝教室，不論是分組討論發表或是師生互動都是很適切的教學環境。
香汝： 運用鼓聲、節拍替代傳統的口令發號，使課堂節奏輕鬆卻有序。
文雀：總結活動感知海洋剛開始的心情，與後來充滿垃圾的樣貌落差並請發表海洋清潔機說明書與設計，很完整的課程設計。
宜娟：學生表演卡住時，以「修理機器」來及時協助孩子，很可愛。
忠耀：移動式管理，老師不斷增強小朋友的創意。
友甄：從故事切入，引發孩子興趣，並融入情境。
嘉惠：討論的4R概念能讓學生加深環保觀念，於生活中落實。
幸穗：學生表現出對縣成果的自信，足見教師之前的引導發揮成效。

四、臨時動議：

陸、散會4時10分
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